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Samen biljarten geeft meer effect!





Wat: 	Notulen ALV District Groningen-Drenthe
Waar: 	Het Raadhuis Wildervank, Raadhuisstraat 17
Datum: 19-04-2023
Aanvang: 19:30
Aanwezig:
Bestuur: Harrie Ploeger (vz), Derkje Bakker, Pieter Potjewijd, Caren Eling, Wolter Stratingh, Fred Stok
Vertegenwoordiging van de verenigingen: Centrum, Harmonie (gn), Metropole, ABC, Trianta, Emmen “65, Central, Harmonie (w), Bellevue ‘66, WBC ’68, De Zevenwolden, ZBC, DBGD, Ca-Ré, Biljartschool.nl, Old Inn.
[bookmark: _GoBack]Afwezig:
Afw: Loek Smit (mk), Caren Eling (mk)
Vertegenwoordiging van de verenigingen: DVKV (mk), Zuurdijk eo, Het achterdeel, KWW, DNPP, Onder de Toorn, Valthermond, Oostwold (mk), Aduard, Havenstad, Winsum en Omstreken (mk), 55+ Muntendam
1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Vervolgens werd er 1 min. stilte gehouden voor de overleden biljarters van het afgelopen jaar.
2. Vaststelling van de agenda:
Agenda wordt vastgesteld zonder wijzigingen
3. Bespreking ingekomen stukken/mededelingen bestuur. 
Er zijn wat discussies geweest over het wel of niet doorgaan van de wedstrijden Kader Gemengd en driebanden Groot gemengd. 
De bestuur besluit bij deze dat deze wedstrijden weer gewoon voor het volgend seizoen op de kalender zullen staan. 
4. Vaststellen Notulen laatste ALV 
NA wat kleine opmerkingen worden de notulen van de ALV van 29-04-2022 vastgesteld.
5. Jaarverslagen
- Het jaarverslag van het bestuur is niet geschreven. Gewoon niet aan gedacht. Het verslag zal nog worden gemaakt en nagestuurd aan de besturen.

- Jaarverslag PK wordt zonder commentaar vastgesteld. Waardering was er voor de organisatoren Fred en Jan.
-Jaarverslag teams wordt zonder wijzigingen vastgesteld. Waardering was er voor Caren voor haar snelheid waarmee ze wijzigingen doorvoert.
- Jaarverslag Arbiters wordt zonder commentaar vastgesteld. 
6. Financieel jaarverslag 2022 en begroting 2023
Wolter geeft uitleg over het jaarverslag en de begroting. Door het wegvallen van onze hoofdsponsor heeft het bestuur besloten om de teams bijdrage voor het nieuwe seizoen te verhogen van € 12,50 naar € 17,50. Deze extra inkomsten zullen worden gebruikt om de arbiters te bekostigen tijdens de regiofinales
Het jaarverslag en de begroting worden zonder wijzigingen goedgekeurd.
7. Verslag kascommissie
N.a.v. een opmerking uit de vergadering geeft Wolter uitleg over verslag van de kascommissie van vorig jaar. Door privéomstandigheden van een van de kascommissieleden is het verslag pas heel laat bij de Penningmeester terecht gekomen. Beide verslagen geven een positief beeld m.b.t. de financiële administratie van 2021 en verzoeken daarom het bestuur decharge te verlenen, wat ook gebeurd.
De heer Willem Weerd geeft een toelichting over het verslag van de kascommissie van 2022.
Niks dan lof werd er gesproken over onze penningmeester en hoe hij de administratie heeft gevoerd. De commissie vraagt de vergadering dan ook het bestuur decharge te verlenen wat ook gebeurt. Het verslag is overhandigd aan het bestuur. 
8. Benoeming nieuw lid kascommissie
De heren  Willen Weert (Central) en een vertegenwoordiger van Trianta  worden benoemd als lid van de kascommissie met een vertegenwoordiger van de Harmonie (w) als reserve.
9. Pauze
10. Huldiging der kampioenen
Helaas zijn er dit jaar geen Nederlandse Kampioenen in ons district dit jaar. 
11. Wedstrijdwezen PK
Het verslag wordt nog even kort doorgenomen
Deelname aan pk-wedstrijden hoeven niet meer te worden doorgegeven aan Fred of Jan maar kunnen door de wedstrijdleiders zelf in het computersysteem (biljartprof) worden ingevoerd.
De wedstrijdleiders krijgen daar nog bericht over. 
In het afgelopen jaar hebben nogal wat deelnemers aan PK-wedstrijden op het laatst afgezegd en er zijn deelnemers die gewoon niet zijn gekomen op de wedstrijden. Dit is buitengewoon vervelend voor de organisatoren en de clubs die deze voorwedstijden organiseren.
Het bestuur hierbij besluit daarom deze deelnemers  een heffing te geven voor dit gedrag in hoop dat dit soort zaken tot het verleden gaat behoren.
Wat al eerder is genoemd is dat PK-wedstrijd driebanden groot gemengd en Kader gemengd volgend jaar gewoon weer doorgaan.

12. Wedstrijdwezen Teams. 
Huldiging der kampioenen Teams:
C3
Was nog niet bekend tijdens de vergadering
C2
1e ABC
2e Biljartschool.nl
C1
1e Biljartschool.nl 3
2e Valthermond 1
B2
1e WBC ‘68
2e Havenstad
B1
1e Harmonie (gn)
2e Emmen ‘65
Mededelingen:
Inschrijving tot 30 juni. Aan en afmelden bij Caren via mail.
Dagcompetitiespelers kunnen een team formeren en zich aanmelden bij de avondteamcompetitie via hun secretaris. Moeten uiteraard wel lid zijn via de bond bij de avondcompetitie. 
We gaan weer proberen een A-competitie te maken (3 banden groot). Competitie wordt gespeeld bij de Harmonie in Winschoten op de maandag en dinsdagavonden. Teams kunnen zich aanmelden.
Als er een poule is met weinig teams zal er waarschijnlijk een anderhalve of dubbele competitie gespeeld worden om voldoende wedstrijden te spelen.
13. Arbitrage
Er worden gelukkig weer cursussen gegeven zowel district- als clubarbiters. Kortgelden weer een examen geweest die een aantal arbiters hebben opgeleverd.
Derkje wil graag op de hoogte gehouden worden wanneer er kaderwedstrijden gehouden worden zodat er praktijk opgedaan kan worden bij de arbiters.  
14. Rondvraag
Biljartschool.nl : Zonder sponsor wordt er ingeteerd op ons eigen vermogen. Kan het bestuur eens informeren bij de provincie Groningen of zij  jaarlijks willen sponsoren voor een bepaald bedrag. Het bestuur zal hiernaar informeren

Trianta: Per ingang van 1 jan 2022  mogen sportclubs die worden gekenmerkt door een te verwaarlozen lichamelijke component geen vrijstelling meer hebben voor sportorganisaties niet meer toepassen. Vallen biljartclubs daar ook onder??
Antwoord: In het artikel worden alleen denksportorganisaties genoemd. Dus biljartverenigingen vallen hierbuiten.
15.  Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21:00 en bedankt de aanwezigen.
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